
Montium Pince – Hárslevelű 2019
Tokaj

Kizárólag szállodánk számára készült mikro tétel. 153 palack.

Étteremvezetőnk által kiválasztott mikro tétel hárslevelű szőlőből készült, ami a Bekecs községhez 
tartozó, Nagy-hegy délnyugati oldalán a Kozér dűlőben termett. Ezek a mikro tételek jellegzetesen 
különböznek a többi tételtől, lehetnek speciális házasítások, készülhetnek az ültetvény egy különleges 
részéről szüretelt szőlőből, egy elkülönített parcella terméséből, kaphatnak hosszabb idejű érlelést! 
Ezeket a tételeket az érdeklődő megkóstolhatja, de vásárolni csak egyben lehet, kizárólag a teljes tételt. 
Így olyan Montium különlegességhez juthat a vásárló, amivel senki nem rendelkezik!

0,75 l: 11000.-          0,15 l: 2200.-

Montium Pince – Furmint „333” 2020
Tokaj

A Montium birtok déli fekvésű Barna Dűlője legtetején kialakított teraszon egy 120 tőkéből álló, 
hagyományos művelésű ( nem kordonos, hanem úgynevezett gugolós, vagy tőkés ) parcella van. Aki 
ennek a terasznak a talaját látja, biztos benne, hogy különleges termőterületen jár! A morzsalékos, vörös 
agyagos riolittufa talaj különlegességét pedig a bor igazolja a legjobban! Saválló acéltartályban spontán 
erjedt, csakúgy, mint minden Montium tétel. Öt hónap tartályos érlelés után palackozás, majd két év 
palackos érlelés következett, hagyományos tokaji pince mélyén!

A furmint borokat a köztudat gyakran mogorvának, akaratosnak tartja, most itt a furmint másik (ezer) 
arca!!!

0,75 l: 12000.-          0,15 l: 2400.-

Vylyan – Limited Edition Villányi Franc 2018
Villány 

A Villányi Franc borvidéki márka a villányi összefogás gyümölcse – egyedi eredetvédelemmel 
rendelkezik, 100%-ban Cabernet Franc. A koncentrált és mégis frissítő korty az egyensúlyt és az 
eleganciát kínálja. A Vylyan pincészet Limitált kiadásként hozta  forgalomba.

0,75 l: 6500.-          0, 15 l: 1300.-

Váli Pince – Ördögszikla Kékfrankos 2020
Badacsony 

Igazából nincs mét szépíteni, robban a pohárban. Egyszerre gyönyörűen ásványos és elegánsan
fűszeres, egyszerre igazi badacsonyi és igazi kékfrankos. A hordó nagyon szépen támogatja a bort,
egyáltalán nem tolakodó. Egyedi és különleges kékfrankos, nem a sűrű-vastag-sötét iskola.

0,75 l: 11000.-          0,15 l: 2200.-

HAVI BORAJÁNTUNK
TOVÁBBI BORVÁSZTÉNKAT KÉRJÜK

TENTSE MEG A BORPUNN!

A számla végösszegéhez 12% szervízdíjat számolunk fel.


